sKasbIKThIKTarbl TY3YyOiH TeHaeyl



CabakTblH MaKkcaThbl:

-XKa3bIKTBIKTAFBl TY3YJACPAIH TCHACYICP] TYPATbl O1ICA1; TY3YICPAIH MapalICIbIIK )KOHE
MICPIICHIUKYISIPJIBIK INAPTTAPBIH OISl

- TY3yAiH TeHAeyiH OepLTy TocuTAepIH Gineai
WU+ N+ W= O,

X=X Y™ Y

Xo= X1 Yo— ¥q

-OargapraManblK KAMTaMacChI3 €TVl nainganara oTelpbin,GepinreH TeHAeynep apkbinel  Ty3ynepai
canagbl;



"
EKI HYKTe apKbinbl 6TETIH TY3YyAIH
TeHaeyi

E = {xz — X, ), _yl}

B(x, ¥, N
X2 y2 AM:{x_xl;y_yl}

Alx,; y.) BekTopbl E n AM xonnuHeapHbl

X=X _ Y=V

X, =X Y, =W



B
Mblican

KoopauHatTtapbl A(S; —8) xaHe B(—3; 0) HyKTenepi apKbinbl
eTeTIH Ty3yAdiH TeHadeyiH Xa3blHaap

Xx—5 y+38
-3-5 0+38
X—5=-y-8 = y=-x-3

= 8(x-5)=-8(y+8)



" JEE
BepinreH HyKTe apKbinbl )XoHe DaFbITTayblll BEKTOPbI
bap Ty3yaiH TeHaeyi

M(x; y) W:{x—xl,‘y—yl}

A(X1; y/
s={p;q} T

Bektopbl S 1 AM konnuHeapHsbl

X — X :y_yl
P q




"
Mbican

KoopanHatackl A(5; 5) HyKTeci apKbinbl 6TeTiH XaHe S = (9; 10)
barbITTaybIW BEKTOPLI Oap Ty3yadiH TeHOeYiH a3y

xX=35 y-=)5
=— = 10(x—=5)=9(y->5
5 0 (x=3)=9y~3)
10x-50=9y-45 = 9y=10x-5
10 5
y=—_-X-=

9 9



Ty3yaiH OypbIWThIK KO3 PULIMEHTI

Alx,;y,)
B(x, y,)

AC = X,— X,
BC=y,-vy,




" BN
Ty3yaiH OypbIlTbIK KOOI DULMEHTI
yA

A 180°— q A(X; Y,)
B(x,; X,)

/
B AC=y, -y,
f) \)»(

AC _y -y, tga:AC Y, =)

BC x,—x, BC  x,—x

tg(180° —a )=



» B
Mblican

A(-1; 4) xaHe B(5; 8) HyKTenepl apKbinbl ©TETIH
TY3yAiH OYPbILTLIK KOIMAULMEHTIH Taby

- 3—4 4 2

) — ___=
541 6 3




bepinreH HyKTe apkbifbl 6TETIH XoHe bepinreH
OypbILWLTBLIK KO3 PULUMEHTI bap Ty3yaiH TeHOEYI

yA
k=1tga
k:y_yl —
X—X




" JEE——
YpaBHeHne npamMon, 3agaHHOW YrinoBbIM
KO PULMNEHTOM N HAYaANbHOW OpANHATOMU

vl MxY)  k=tga
b - Ha4anbHaga opanHaTa
o y—Y,=Kx=x)
A(0: b) y—b=k(x-0)
i b y=kx+b
a
/ O(} X>




* S
Ty3yaiH Xannbl TeHaeyi

y=kx+b O=kx—-y+b
kx—y+b=0
A= K;
B=-1:
C=b
Ax+By+c=0r1tne, A70 nnimnB#0



" S
CbI3bIKTbIK TEHOEY

Ax + Bx + C = 0, B KOTOPOM XOTS1 Obl OOVH
n3 koadpdunuymeHtToB A mnm B oTnnyeH ot

HyNga, HasblBaeTca obwum ypasHeHuem
npsmou



